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OBEC DOLNÍ ZÁLEZLY 

ZÁPIS 

 

Z 18. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Dolní Zálezly, které se konalo dne 14. března 2022 

 

Jednání zastupitelstva obce se konalo v zasedací místnosti Obecního úřadu Dolní Zálezly od 18:00 hodin 

do 20:15hodin. Jednání vedla starostka obce Ing. Magda Pejšová. 

Zastupitelé: 

Přítomno:  6 

Omluveno: 1 Martin Vojtíšek 

Neomluveno: 0 

Občané: 3 

 

1. Zahájení, schválení programu 

Starostka přivítala členy zastupitelstva obce na 18. veřejném zasedání Zastupitelstva obce DZ v tomto 

volebním období. Upozornila přítomné, že ze zasedání bude pořizován audiozáznam. Dále uvedla, že 

zastupitelům byly předány veškeré podklady pro toto jednání zastupitelstva. Zasedání bylo řádně 

svoláno. Zápis z minulého jednání zastupitelstva byl pořízen a ověřen v řádném termínu a nikdo proti 

němu nevznesl připomínky. Zápis je k nahlédnutí v podatelně obecního úřadu a na webových stránkách 

obce. 

Je přítomno 6 zastupitelů, zasedání zastupitelstva obce je usnášeníschopné.  

Starostka dále předložila návrh programu 18. zasedání zastupitelstva obce tak, jak byl vyvěšen 

na úředních deskách: 

Program: 

1. Zahájení, schválení programu  

2. Rozpočtové opatření č.4/2021 a č.1/2022 

3. Obecně závazná vyhláška k omezení hluku 

4. Žádost o finanční příspěvek na činnost Tj Dolní Zálezly, z.s. 

5. Aktualizace plánu rozvoje obce a možnost podání žádosti o dotaci na mobilní vybavení pro 

společenské, kulturní a sportovní akce 

6. Nákup traktorového nosiče kontejnerů a velkoobjemových kontejnerů z dotace ÚK 

7. Smlouva o spolupráci s MAS Labské skály na komunitních centrech 

8. Nájem bytu v obecním bytovém domě Rudé armády 76 

9. Rekonstrukce vodovodu, kanalizace a plynovodu v Květinové ulici 

10. Různé 
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11. Diskuse   

12. Závěr  

Paní starostka se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů k uvedenému programu připomínky nebo návrh 

na doplnění programu. Ze zastupitelů neměl nikdo připomínky a paní starostka nechala o programu 

zasedání hlasovat. 

 

Hlasování o programu zasedání tak, jak bylo vyvěšeno na úředních deskách. 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 

 

Zastupitelé obce schválili program 18. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Dolní Zálezly tak, jak 

byl vyvěšen na úředních deskách. 

 

Starostka obce navrhla: 

a) zapisovatele jednání – paní místostarostku Ing. Irenu Němečkovou 

b) ověřovatele zápisu – pana Aleše Zíku a pana Zdeňka Pejšu 

c) vypracováním usnesení – paní místostarostku Ing. Irenu Němečkovou 

K návrhu nikdo neměl připomínky. 

Hlasování o určení ověřovatelů zápisu a zpracovatele zápisu a usnesení. 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 

Zastupitelstvo obce schválilo paní místostarostku Irenu Němečkovou zapisovatelem 18. VZZO, pana 

Aleše Zíku a pana Zdeňka Pejšu ověřovateli tohoto zápisu a paní Ing. Irenu Němečkovou pověřilo 

vypracováním usnesení. 

V případě potřeby starostka předloží návrh na složení návrhové komise a tento nechá odsouhlasit. 

 

2. Rozpočtové opatření č. 4/2021 a č.1/2022 

Paní starostka uvedla, že v souladu s usnesením ze 17. VZZO zpracovaly s místostarostkou rozpočtové 

opatření č. 4/2021.  Na straně příjmů i výdajů byly provedeny přesuny mezi položkami, které se nedotkly 

celkových příjmů ani výdajů. 

Hlasování o Rozpočtovém opatření č.4/2021 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce Dolní Zálezly vzalo na vědomí Rozpočtové opatření č.4/2021. 
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Paní starostka dále přistoupila k projednání rozpočtového opatření č.1/2022.  

Nikdo k bodu neměl žádné připomínky. 

Hlasování o Rozpočtovém opatření č.1/2022 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce Dolní Zálezly schválilo Rozpočtové opatření č.1/2022. 

3. Obecně závazná vyhláška k omezení hluku 

Paní starostka uvedla, že byla v loňském roce zastupitelstvem pověřena, aby připravila OZV na omezení 

hluku v obci v neděli a ve svátek. Vyhlášku zpracovala podle svého nejlepšího svědomí a vědomí. 

Nicméně není přesvědčená, že přijetí vyhlášky je správná cesta a podle jejího názoru přinese spíše více 

sousedských nedorozumění. Situace, které lze vyřešit domluvou se sousedy, by se mohly zvrtnout v to, 

že na sebe budou sousedé posílat policii. Dále uvedla, že je třeba nejdříve lidem sdělit, že neděle a svátek 

jsou klidovými dny, kdy lidé v obci chtějí odpočívat. Obec to může deklarovat ve zpravodaji a dalších 

písemných materiálech. Každý má možnost říct sousedovi, že ho jeho činnost ruší a dohodnout se s ním, 

kdy by to bylo lepší. Dnes omezíme hlučnou činnost vyhláškou v neděli a svátek, pak přijdeme na to, 

že nás sekání ruší v sobotu a také ve všední den po 18:00, a nakonec nebude posekáno a budou se řešit 

problémy s přerostlou trávou. Někomu hluk vadí o víkendu, jinému brzy ráno, dalšímu odpoledne, když 

sedí u kávy. Nelze omezit časy úplně, lidé chodí do práce a mnohým zbývá na údržbu právě jen víkend. 

Dále uvedla, že vyhláška prošla kontrolou MVČR, které ve svém vyjádření upozorňuje, že zákazy by 

neměly být formulovány plošně, ale vždy jen v nejméně omezujícím rozsahu. To znamená, že by měla 

být regulace vztažena na místa a doby s přihlédnutím k povaze chování a jeho způsobilosti významnou 

měrou narušit veřejný pořádek v obci. V případě potřeby musí být obce schopna uvést, z jakých důvodů 

přistoupila ke zvolenému rozsahu regulace, a tyto důvody vhodným způsobem prokázat (důvody musí 

být nediskriminačního charakteru a musí vycházet z objektivních kritérií. 

Paní starostka uvedla, že respektuje případné odlišné názory ostatních a otevřela k bodu diskusi. 

Zastupitel Pejša vyjádřil svůj názor, že obecně považuje za nevhodné, aby obec upravovala vyhláškami 

oblasti, které jsou upraveny v zákonech ČR. Navrhl jako možnost uskutečnění informační kampaně, 

která by se mohla jmenovat „Tichá neděle“. Také uvedl, že nepovažuje za správné vydat vyhlášku, jejíž 

dodržování bude pro obec právně složitě vymahatelné. Projednání přestupků by řešilo město Ústí nad 

Labem a za každý případ by obec zaplatila 2 tis. Kč, případná pokuta by pak šla do rozpočtu města Ústí 

nad Labem. Jak již deklaroval, bude-li se o schválení vyhlášky hlasovat, bude hlasovat proti přijetí 

vyhlášky. 

Pan zastupitel Suchý uvedl, že je zastáncem toho, aby vyhláška byla, protože v ČR jsou stovky obcí, 

které již vyhlášku mají a v těchto obcích je klid. 

Pan zastupitel Zíka uvedl, že je zastáncem vyhlášky. 

Paní Zastupitelka Irena Němečková uvedla, že původně byla pro přijetí vyhlášky, ale s ohledem na 

stanovisko MVČR a Rozhodnutí ústavního soudu ve věci vydání OZV k omezení hluku, navrhla před 

případným vydáním vyhlášky a omezením všech obyvatel jít cestou osvěty a informování. 

Pan zastupitel Hetto uvedl, že se snažil k tématu nastudovat co nejvíce informací. Fakticky by byl pro 

přijetí vyhlášky, pokud by s tím nebylo spojeno mnoho nejasností, rozsah omezení, možnosti 
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vymáhání…Proto se v tuto chvíli přiklání spíše k osvětě obyvatel i chatařů a případně až v dalším kroku 

k přijetí vyhlášky.  

K vyjádření názoru k diskutovanému bodu vyzvala paní starostka přítomné občany. 

Občané se vyjádřili proti vyhlášce, respektive pro řešení problému s hlukem v rámci sousedské domluvy 

a informační kampaně. 

Nejdříve bylo hlasováno o návrhu informační kampaně, která bude předcházet případnému vydání 

vyhlášky. 

Pro:  4 (Magda Pejšová, Irena Němečková, Petr Hetto, Zdeněk Pejša) 

Proti:  0 

Zdržel se: 2 (Miroslav Suchý, Aleš Zíka) 

 

Zastupitelstvo obce Dolní Zálezly schválilo informační kampaň ohledně hlučných činností (před 

případným vydáním vyhlášky o regulaci hlučných činností). 

Následně byl hlasován návrh na schválení vyhlášky. 

Pro  2 (Miroslav Suchý, Aleš Zíka) 

Proti  4(Magda Pejšová, Irena Němečková, Petr Hetto, Zdeněk Pejša) 

Zdržel se 0 

Vydání vyhlášky k omezení hluku nebylo schváleno. 

 

4. Žádost o finanční příspěvek na činnost Tj Dolní Zálezly, z.s. 

TJ Dolní Zálezly požádala o příspěvek na činnost. Je to jeden z mála spolků, které na území obce figurují 

a fungují velmi dobře. Nejen, že obec reprezentují ve stolním tenise, ale organizují hodiny pro mláděž, 

veřejnost a pomáhají se správou Kulturního domu, 

Vzhledem k navýšení všech nákladů, navrhla paní starostka příspěvek ve výši 25 tis Kč. 

Nikdo neměl k bodu připomínky. 

Hlasování o finančním příspěvku na činnost TJ Dolní Zálezly, z.s. 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce Dolní Zálezly schválilo dar TJ Dolní Zálezly z.s. ve výši 25 000 Kč. 

 

 

5. Aktualizace plánu rozvoje obce a možnost podání žádosti o dotaci na mobilní vybavení 

pro společenské, kulturní a sportovní akce 

Paní starostka informovala, že má obec díky členství v MAS Labské skály možnost získat dotaci na 

mobilní vybavení pro kulturní, společenské a sportovní akce (party stany a lavicové sety). Před podáním 

žádosti o dotaci, je třeba mít v souladu s poskytovanou dotací Program rozvoje obce. Ten byl 

zastupitelstvem schválen v únoru 2021. Aby byl zajištěn soulad s žádostí, je třeba na straně 26 doplnit 
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opatření a aktivity u specifického cíle 3.3. 1 o text „zkvalitnit zázemí pro spolkové a kulturní aktivity, 

mobilní vybavení pro spolkovou a kulturní činnost“. 

K bodu neměl nikdo žádné související připomínky. 

Hlasování o aktualizaci Programu rozvoje obce Dolní Zálezly pro období 2021-2027 a podání žádosti 

o dotaci na pořízení mobilního zařízení pro kulturní obecní a spolkové akce (párty stany a lavičkové 

sety). 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 

Zastupitelstvo obce Dolní Zálezly schválilo aktualizovaný Program rozvoje obce Dolní Zálezly 

pro období 2021-2027 a podání žádosti o dotaci na pořízení mobilního zařízení pro kulturní obecní 

a spolkové akce (párty stany a lavičkové sety). 

6. Nákup traktorového nosiče kontejnerů a velkoobjemových kontejnerů z dotace ÚK 

Paní starostka uvedla, že v loňském roce požádala obec ÚK o dotaci na dovybavení traktorovým 

nosičem na velkoobjemové kontejnery a dva velkoobjemové vysoké kontejnery. Dotaci se podařilo 

získat. Proto bylo vyhlášeno výběrové řízení na dodávku kontejnerů a traktorového nosiče kontejnerů.  

Do výběrového řízení na traktorový nosič kontejnerů se přihlásili tři společnosti. Hlavním kritériem 

výběru byla ekonomická výhodnost, dílčími kritérii pak nejnižší cena a doba dodání. Společnost 

s nejnižší nabídkovou cenou zároveň nabídla i nejkratší čas dodání. Jedná se o společnost ZV AGRO. 

Výběrová komise, jejíž členy jsou všichni zastupitelé, navrhuje zastupitelstvu schválení nákupu 

Traktorového nosiče kontejnerů u firmy ZV Agro za 282 051 Kč s termínem dodání 190 dní. 

Hlasování o nákupu traktorového nosiče kontejnerů 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce Dolní Zálezly schválilo nákup traktorového nosiče kontejnerů u firmy ZV AGRO 

s.r.o. za 282 051 Kč včetně DPH s termínem dodání 190 dní. 

Paní starostka dále informovala, že ve stejné době proběhlo také výběrové řízení na velkoobjemové 

kontejnery. Hlavním a jediným kritériem byla nabídková cena včetně DPH. Do výběrového řízení se 

přihlásilo pět účastníků. Výběrová komise doporučila zastupitelstvu dodávku kontejnerů od firmy 

Zámečnictví Petr Malík, jehož cenová nabídka byla nejnižší. Tento uchazeč, ale v den jednání 

zastupitelstva z výběrového řízení odstoupil. Proto se výběrová komise dohodla, že navrhne 

zastupitelstvu ke schválení druhého v pořadí, a to ZV AGRO s.r.o. s cenou za dva velkoobjemové 

kontejnery 108 900 Kč včetně DPH. 

Hlasování o nákupu 2 ks velkoobjemových kontejnerů 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 
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Zastupitelstvo obce Dolní Zálezly schválilo nákup 2 ks velkoobjemových kontejnerů u firmy ZV 

AGRO s.r.o. za 108 900 Kč včetně DPH. 

 

7. Smlouva o spolupráci s MAS Labské skály na komunitních centrech 

Paní starostka připomněla, že se obec přihlásila do projektu komunitních center, které budou 

provozovány v několika obcích na území MAS Labské skály (Přestanov, Povrly, Řehlovice, Dolní 

Zálezly, Telnice, Chabařovice). Personálně by byla centra zajištěna z projektu, zázemí a prostory by 

byly v režii obcí. Protože se jedná o dlouhodobý projekt, dohodly se obce na uzavření smlouvy 

o spolupráci, aby byla zajištěna kontinuita i v případě výměn vedení na radnicích. 

 

Hlasování o smlouvě o spolupráci s MAS Labské skály na komunitních centrech 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce schválilo předloženou Smlouvu o vzájemné spolupráci v rámci přípravy klíčového 

projektu MAS Labské skály, z.s. z Operačního programu s názvem Zaměstnanost plus (OPZ+) z alokace 

SCLLD na období 2021-2027. 

8. Nájem bytu v obecním bytovém domě Rudé armády 76 

Paní starostka informovala, že rekonstrukce bytu v důchodce je téměř dokončena. Byt bude nabídnut 

k pronájmu. Přednostně seniorovi 60+, který pobírá starobní důchod, je občanem Dolních Zálezel min 

2 roky a nemá dluhy vůči obci. V takovém případě bude byt pronajatý za snížený nájem, tak jako je to 

u ostatních obecních bytů. 

Zastupitelé se dohodli, že členy komise, která bude rozhodovat o nájemci, budou všichni zastupitelé. 

Hlasování o kritériích nájmu bytu v přízemí obecního domu Rudé armády 76. 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 

Zastupitelstvo obce Dolní Zálezly schválilo, aby byl byt, v přízemí domu v ulici Rudé armády 76, 

pronajatý seniorovi/seniorce 60 +, s trvalým bydlištěm v Dolních Zálezlech (minimálně 2 roky), bez 

dluhu vůči obci.  Výběrová komise pro udělení BJ je celé zastupitelstvo obce.  

9. Rekonstrukce vodovodu, kanalizace a plynovodu v Květinové ulici 

Paní starostka informovala o zahájení projektu rekonstrukce inženýrských sítí v Květinové ulici. 

Přibližně do konce března bude vybudován náhradní vodovod, následně se začne s výkopovými pracemi 

a během dubna dojde k úplné uzavírce ulice. Ta se bude rekonstruovat po etapách, přesto to znamená 

pro obyvatele této ulice omezený přístup k nemovitostem. Zástupce investora je v kontaktu se všemi 

obyvateli, kterých se rekonstrukce bezprostředně týká. Zrekonstruován bude vodovod, kanalizace a 

plynovod. Předpokládané ukončení prací konec listopadu 2022. Všechny přípojky pod komunikací až k 

její hranici projdou rekonstrukcí v rámci stavby, přípojky na soukromých pozemcích či pozemcích obce 

jsou v gesci majitelů připojených objektů.  
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V rámci diskuse k bodu byl řešen problém s příjezdem jednotek IZS do části obce. Paní starostka uvedla, 

že v této věci kontaktovala velitele ústeckého HZS. HZS dostává informace v rámci DIO ke stavbě a 

pak reaguje dle potřeby. Dojezd jednotek do obce se s nemožností průjezdu do obce přes Květinovou 

ulici prodlouží, ale není díky přístupu přes Moravany neřešitelný. 

 

10. Různé 

 

a) Smlouva zřízení věcného břemene-služebnosti se společností ČEZ – jedná se o služebnost na 

elektropřípojku Na Horkách v celkové délce 6,3 m za cenu 500 Kč/m. 

Obci byla doručena žádost o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti se společností 

ČEZ. Jedná se o věcné břemeno na elektropřípojku Na Horkách pod vodojemem.  

Hlasování o smlouvě na zřízení služebnosti se společností ČEZ. 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti se společností 

ČEZ č. IV-12-4018681/SOVB02. 

b) Výměna kabelového vedení společnosti ČEZ Na Vyhlídce 

Na Vyhlídce probíhají práce přemístění kabelového vedení ze sloupů do země. Vše by mělo být hotové 

do konce března. 

c) Žádost společnosti ČEZ na odkup pozemků 

Společnost ČEZ požádala obec o odkup pozemků jednak pod trafostanicí nad úřadem z důvodu chystané 

rekonstrukce a dále v Květinové ulici k umístění nové kompaktní trafostanice. 

Zastupitelé se dohodli na zveřejnění záměru prodeje pozemků. 

d) Podpora ukrajinských uprchlíků 

Paní starostka informovala o tom, že v obci našly zázemí 4 ukrajinské rodiny. V obecních prostorech 

našly dočasný domov 3 maminky s 6 ti dětmi. Každá maminka s dětmi má k dispozici jeden pokoj, se 

společnou koupelnou a společnou vybavenou kuchyní. Obědy ve všední dny jim zajišťuje Martin 

Vojtíšek. Starostka navrhla schválit podporu v podobě ubytování zdarma na dobu 6 ti měsíců. Bude-li 

potřeba zajistit ubytování i po skončení této doby, bude se tím zastupitelstvo opět zabývat. 

Hlasování o podpoře ukrajinských uprchlíků 

Pro:  6 

Proti:  0 

Zdržel se: 0 

Zastupitelstvo obce schválilo podporu uprchlíkům z Ukrajiny ve formě bezplatného ubytování v KD 

DZ,  a to po dobu 6 měsíců. 

e) Stavební dozor pro rekonstrukci MŠ 

Pro rekonstrukci MŠ je třeba zajistit stavební dozor, proto zastupitelstvo navrhlo zastupitele Zdeňka 

Pejšu, který již vykonával stavební dozor při rekonstrukci KD. 
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Hlasování o ustanovení stavebního dozoru pro rekonstrukci MŠ  

Pro:  5 

Proti:  0 

Zdržel se: 1 (Zdeněk Pejša) 

Zastupitelstvo obce Dolní Zálezly schválilo na pozici stavebního dozoru pro Rekonstrukci MŠ pana 

Zdeňka Pejšu a finanční odměnu za odvedenou práci ve výši max 20 tis Kč. 

f) Společenské a kulturní akce – v neděli 13.3. se konal Kurz pečení kváskového chleba, Obec 

připravuje ve spolupráci s MŠ keramické odpoledne, na velikonoční pondělní odpoledne – Hledání 

velikonočních vajíček, na 30. dubna pálení čarodějnic, na 7.5. 8. obecní ples, na 5.6. Divadelní 

pouť a na 11.6.2022 Den obce (den dětí) 

 

Následně paní starostka vyzvala zastupitele, jestli mají nějaká témata k řešení do bodu Různé. 

 

g) Pan zastupitel Suchý se přihlásil s dotazy: 

• K tabulce dotací ve Zpravodaji MAS Labské skály z.s., kde je uvedeno, že do Dolních Zálezel 

šly v uplynulých letech dotace ve výši 572 168 Kč.  

Paní místostarostka vysvětlila, že se jedná o dotace z Operačního programu výzkum, vývoj 

a vzdělávání – Šablony, které čerpaly školská zařízení zapojená do projektu MAP (Místní 

akční plány rozvoje vzdělávání), tedy v našem případě čerpala naše MŠ na asistentku, 

na společné aktivity s rodiči, vzdělávací akce, apod.  

• Na pracovní dobu zaměstnankyně obecního úřadu.  

Paní starostka uvedla, že má pracovnice zkrácený pracovní úvazek, a protože se jedná 

o samoživitelku s malým dítětem, byla ji upravena pracovní doba, pracuje od 8:30 do 13:30 

a chybějící hodiny si nahrazuje buď v sobotu, nebo ve dnech, kdy má zajištěné hlídání. 

• Na chybějící informační tabuli na rozcestí Moravanská a Na Horkách a důvod, proč bylo místo 

ní umístěno dopravní zrcadlo a proč nebylo umístěno i ve směru na Moravanskou ulici.  

Paní starostka vysvětlila, že zrcadlo bylo instalováno na základě podnětů obyvatel DZ 

a chatařů zahrádkářské kolonie Na Horkách. Informační cedule je poškozená, bude opravena 

a instalována zpět. Na opačnou stranu zrcadlo umístěno nebylo, protože nebyly v tomto směru 

evidovány žádné podněty. Budou-li podněty na umístění zrcadla i ve druhém směru, bude je 

obec řešit. 

• Na chybějící tabuli „Šest minut pro zdraví“ na viaduktu u Fotbalového hřiště, která spadla před 

12 ti dny a doposud ji nikdo nezvedl a neopravil. Dále upozornil na zlomené zábradlí u potoka, 

ohniště s popelem a nevyvezenou popelnici u sezení pod hřbitovem. 

Paní starostka zareagovala, že takové věci může pan Suchý řešit hned a nemusí s nimi čekat 

na zastupitelstvo. K paní starostce se přidal i pan zastupitel Pejša. Sdělil, že má pan Suchý 

možnost starostce zavolat, nebo jí to říct osobně, a ne ji testovat, za jak dlouho s tím něco 

udělá. Pokud by mu šlo o to, jak obec vypadá, nenechával by si tyto záležitosti na jednání 

zastupitelstva. 
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• Proč paní starostka neinformovala zastupitele, že byla zvolena krajskou předsedkyní Sdružení 

místních samospráv 

Paní starostka odpověděla, že nepatři k lidem, kteří se chlubí, a neuvědomila si, že by to mohlo 

být pro někoho důležité. Informovala tedy přítomné, že byla na krajském sněmu 8.3. zvolena 

předsedkyní krajské SMS a bude zastupovat malé obce Ústeckého kraje na celostátní úrovni. 

Pro obec z toho neplynou žádné změny, nebo zvláštní privilegia, protože členství v SMS ČR je 

výhodné pro všechny obce stejně, bez ohledu na to, jakou funkci v SMS starosta zastává. 

• Pan zastupitel Suchý navrhl, aby obec zaměstnala paní Černovskou jako stálého zaměstnance, 

a ne s podporou úřadu práce. 

Paní starostka uvedla, že dva kmenové zaměstnance obec má a čeká na schválení VPP z úřadu 

práce. Což je závislé na státním rozpočtu. Dále proběhla diskuse ohledně systému VPP 

pracovníků v době, kdy byl starostou pan Suchý a dnes. 

• Pan zastupitel Suchý vznesl dotaz, zda by obec podpořila cyklistický kroužek, který má 

v úmyslu založit. 

Paní starostka odpověděla, že obec je připravena podpořit všechny fungující spolky na území 

obce, které se nějakým způsobem podílejí na společenském kulturním a sportovním dění v obci.  

Žádný další zastupitel se do bodu Různé se svými podněty nepřihlásil, proto dala starostka slovo 

občanům. 

11.  Diskuse 

 

Jeden z občanů se zeptal, zda s rekonstrukcí MŠ budou spojena nějaká větší omezení, například uzavření 

MŠ přes léto na delší dobu. 

Paní starostka uvedla, že MŠ určitě nebude uzavřena na dobu delší než obvykle. Nicméně pokud dojde 

k nějakému technickému problému, který nelze předjímat, může se stát, že budou děti po nezbytně nutnou 

dobu přesunuty do náhradních prostor. Omezen bude pohyb všech lidí v prostoru zahrady a školkového 

hřiště.  

Dále byly v rámci diskuse řešeny podrobnosti k vodovodním přípojkám v Květinové ulici, nebezpečné 

stromy v Kaolince, a také neprůchodné lávky mezi hřbitovem a Kaolinkou, které jsou majetkem Lesů 

ČR.  

 

12. Závěr 

Paní starostka poděkovala zastupitelům za jejich práci a popřála všem příjemný zbytek dne. 

Dolní Zálezly 20. 3. 2022 

Zapsala:    Ing. Irena Němečková 

Ověřovatelé zápisu:  Zdeněk Pejša 

   Aleš Zíka 

Starostka obce:   Ing. Magda Pejšová, MPA  


